



№6, июнь 2019 г.

В этом номере :

- До свидания, детский сад!
- Живи ярче!
- Тропа безопасности
- Первый летний день в году
не отдаст детей в беду
 - День России
 - Будь готов к лету

Лето!
Ах, Лето!!!



До свидания, Детский сад!



В преддверии лета в нашем детском саду прошли выпускные вечера подготовительных групп.

Каждый ребенок в нашем саду знает, что выпускной в детском саду – это последний праздник, он должен быть самым-самым интересным, самым-самым запоминающимся, самым-самым чудесным!

Это и прощание с беззаботной порой, и ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний, переход в школьную, более взрослую жизнь. Вот и выросли наши малыши. Еще недавно учились ходить, говорить. Кажется, только вчера привели их неумелыми малышами в младшую группу, а сегодня уже пришла пора сказать прощальные слова детскому саду — теплому, родному, гостеприимному дому. Сколько труда, сил, души, тепла было в них вложено за эти годы! И вот пришла пора прощаться с уже повзрослевшими девочками и мальчишками, настроенными на серьезный лад и школьную жизнь. Счастливого пути вам, выпускники!



Сегодня мы прощаемся
С любимым детским садом,
Мы выросли, мы выросли,
Идти нам в школу надо.
Спасибо воспитателям,
Спасибо няням нашим,
И доктору, и повару,
Мы всем "спасибо" скажем.
Сегодня день особенный -
И грустный, и веселый.
Мы выросли, мы выросли!
Идем учиться в школу!





«Живи ярче»

Лето - самая веселая пора в детском саду, время игр в песочнице. Песок завораживает детей, игры с ним и сооружение построек из него является одной из самых увлекательных занятий детей в летнее время.

31 мая воспитатели провели для детей мастер-класс построек из песка «Живи ярче». Дети были не просто наблюдателями, а настоящими архитекторами, проявляли творчество, дополняли бросовым, природным материалом, мелкими игрушками и всем, что было необходимо творцам при создании своих работ. Среди построек можно увидеть и зоопарк, и кремль, и осьминога, и бабочку, и черепашку, и корабль, и водяного, и крепость, и многое другое. Все участники проявили большую фантазию и мастерство. Сколько радости и азарта было на детских лицах!



«Тропа безопасности».

Детский сад важная часть жизни каждого человека. Именно здесь закладываются первые кирпичики знаний безопасного поведения, здесь начинается подготовка маленького человека к взрослой жизни. На протяжении учебного года воспитатели проводят работу с детьми по основам безопасной жизнедеятельности: беседы, чтение художественной литературы, рассматривание сюжетных картинок, иллюстраций, плакатов, игры, просматривание презентаций, видеороликов и мультфильмов, решение проблемных ситуаций и т.п. С целью узнать, хорошо ли дети усвоили правила безопасного поведения, позволила игра по станциям «Тропа безопасности».

Игра прошла интересно, а главное поучительно, дети показали свои знания и практические умения в весёлых играх – эстафетах «Вызов службы спасения», «Веселый светофорчик», «Пожарные на учениях».



«Первый летний день в году не отдаст детей в беду»

1 июня – Всемирный день защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и, что взрослые несут ответственность за них. И наш детский сад отметил этот светлый, красочный праздник.

Праздник вовлек всех ребят, и никого не оставил равнодушным. Розика, Карамелька и Капитошка развлекали детей, играли в весёлые игры «Солнце, камешки, заборчик», «Догонялки с игрушками», «Ха-ха-ха, хи-хи-хи, хо-хо-хо», танцевали под зажигательную музыку.

А в конце мероприятия добрый доктор в шуточной форме проверил состояние здоровья детей и угостил всех витаминками радости. Праздник оставил в сердцах детей самые теплые воспоминания и яркие эмоции. А вечером дети рисовали со своими близкими родными на асфальте. За считанные минуты серый асфальт стал ярким, разноцветным.



Дети – наше будущее! Заботиться о них каждый день, каждый час и каждую минуту! И мы с уверенностью можем сказать, что летний отдых будет весёлым, интересным и незабываемым!



День России — это один из самых «молодых» государственных праздников в нашей стране. Поначалу он назывался «День независимости России». А появился этот праздник потому, что 12 июня 1990 года на Первом съезде народных депутатов РСФСР была принята Декларация о государственном суверенитете России. Это означало, что Россия стала отдельным, самостоятельным государством, основанным на принципах равноправия и партнерства. Тогда, в 1990 году, Указом Президента РФ Б. Н. Ельцина день 12 июня был объявлен государственным праздником России. А в 1994 году Президент издал новый Указ, по которому праздник стал называться «День России».



У каждого государства есть свой флаг и свой герб. Раньше, когда наша страна еще называлась СССР, у нее был красный флаг, в верхнем углу которого были изображены звезда, серп и молот.



Герб



Флаг

Но Декларация о государственном суверенитете России обозначила, что появилось новое государство, а значит, необходимо было создать новые Государственный герб и Государственный флаг. Для организации этой работы была создана Правительственная комиссия. После долгого обсуждения комиссия предложила, чтобы флаг России был трехцветным — бело-сине-красным, а на российском гербе был изображен золотой двуглавый орел на красном поле. И в 1993 году Указами Президента Б. Н. Ельцина флаг и герб были утверждены.



Необъятная страна!

*Если долго-долго-долго
В самолёте нам лететь,
Если долго-долго-долго
На Россию нам смотреть,
То увидим мы тогда
И леса, и города,
Океанские просторы,
Ленты рек, озёра, горы...
Мы увидим даль без края,
Тундру, где звенит весна,
Наша Родина большая,
И поймём тогда, какая,
Необъятная страна.*

(В. Степанов)

«Будь готов к лету»

Безопасность детей летом

Для многих из нас лето – это самое долгожданное и любимое время года. И взрослым и детям нравится резвиться на зеленой мягкой травке, греться под теплыми солнечными лучами.

Но мало кто знает, что именно летом увеличивается количество травм и отравлений, ухудшается здоровье. Такая ситуация приходится на самый разгар жары – июль. Особенно беззащитны маленькие дети 1-3 лет. В этот период малыши очень шустрые и любопытные: хотят все взять в руки, погрызть, потрогать или за секунду залезть в опасное место. Особенно привлекательны водоемы, ямы, кусты и заросли, ягоды, костры, высокие лестницы и др. Во время прогулки родители всегда должны быть начеку и не оставлять кроху без внимания.



Насекомые

С наступлением тепла на улице появляется большое количество насекомых. Некоторые из них безвредны (бабочки, стрекозы, муравьи, божьи коровки, кузнечики и др.), а другие представляют угрозу для ребенка (клещи и комары, мошки, клопы и др.).

В помещении можно использовать фумигатор, который не поглощает кислород, или установить на окна специальную москитную сетку (марлю).

Остерегайтесь пчел, ос и шмелей: их укусы очень болезненны и могут вызвать аллергическую реакцию. Чтобы защититься от укусов клещей, обязательно надевайте головной убор, штаны и кофту с длинными рукавами, а на ноги – закрытую обувь.



Солнце

Летом большую часть времени мы проводим на улице под палящим солнцем. Прямые солнечные лучи очень опасны для маленьких детей, которые могут быстро получить ожог или тепловой удар. Особенно опасно время с 10:00 до 15:00, когда солнце наиболее активно.

При прогулке с ребенком на открытой местности рекомендуется придерживаться следующих правил:

- надевайте на голову крохи панамку или тонкую легкую шапочку;
- одевайте ребенка только в легкую «дышащую» и свободную одежду из натуральных тканей;
- на открытые участки кожи малыша наносите тонким слоем детский защитный крем каждый час и сразу после купания.
- не оставляйте ребенка на солнце более чем на 30 минут;
- периодически чередуйте пребывание на солнце и в тени. Организм малыша должен успевать охлаждаться;
- давайте крохе как можно больше питья. Заранее возьмите с собой воду, чай или соки, ведь поблизости может не оказаться ни одного магазина.



Купальный сезон

Правило номер один - не оставлять детей в воде без присмотра - к сожалению, многие родители игнорируют. Особенно те, которые считают, что чадо хорошо плавает. Однако, согласитесь, ногу может свести у любого, даже у самого опытного пловца. Поэтому ни в коем случае не позволяйте ребенку заплывать далеко от берега. Если вы собираетесь на море (или отправляете ребенка в лагерь на юг), объясните ему, что купаться можно на специально оборудованных пляжах. В сильный шторм подходить к воде нельзя: накроет волной. Кстати, если вы планируете поехать на океанское побережье, имейте в виду, что там, тем более, нежелательно купаться на диких пляжах. Океан коварный своими прибрежными течениями, преодолеть которые нелегко даже бывалым пловцам. Но даже, если вы не планируете поездку на юг, а хотите провести отпуск на даче, все равно не стоит расслабляться. Сельские водоемы, будь то пруд или речка, тоже не безвредны. На дне может валяться все, что угодно - от разбитых бу-

тылок до ... двигателей тракторов. Поэтому, прежде, чем отпустить ребенка в свободное плавание, исследуйте дно! Загораем с умом Загар - признак того, что "лето я провел хорошо". Но одно дело, ровный красивый загар, а другой - ожоги и волдыри. Однако детская кожа, независимо от того, блондин ваш ребенок или брюнет, особенно чувствительна к солнцу. Поэтому детям любого возраста не помешает дополнительная защита. Напомним основные правила. Во-первых, не появляйтесь на солнце с ребенком с

